
VaK Pardubice si uvědomuje, že se pohybuje v neustále měnícím se prostředí a mnohdy i v nejistých 
dobách. Pokud chceme ve firmě společně pracovat a mít úspěch, musíme si vzájemně důvěřovat. Spoléhat 
se jeden na druhého a vzájemně se podporovat To platí nejen mezi řadovými zaměstnanci, ale i mezi 
spolupracovníky a nadřízenými všech úrovní řízení. 

Vize:

VaK Pardubice bude efektivní a prosperující společnost, vážící si kvalitní práce svých zaměstnanců, 
kteří budou mít ke své činnosti dostatek zdrojů, jasné informace a priority a zároveň odpovídající souhrn 
kompetencí.

VaK Pardubice přispívá k udržitelnému hospodaření s omezeným vodním bohatstvím České republiky 
a umožní sladit požadavky na všechny formy užívání vodních zdrojů s požadavky ochrany vod a vodních 
ekosystémů a tím přispěje k trvalému úsilí o zlepšování životního prostředí.

Pro VaK Pardubice je zásobování pitnou vodou a odvádění odpadních vod službou ve veřejném 
zájmu, poskytovanou v prostředí přirozeného monopolu. Zisky generované z vodného a stočného budou 
minimálně ve výši plánu obnovy reinvestovány zpět do společnosti v souladu s posláním společnosti.

VaK Pardubice bude všechny rozvojové plány podřizovat adaptační strategii na změnu klimatu, zadržování 
vody v krajině a nízkouhlíkovým technologiím.

Strategie rozvoje společnosti 
Vodovody a kanalizace Pardubice, a.s. 
2021-2031

Poslání společnosti:

Posláním akciové společnosti Vodovody a kanalizace Pardubice je zabezpečení bezproblémového 
zásobování obyvatel Pardubického regionu a dalších odběratelů nezávadnou a kvalitní pitnou vodou 
a efektivní likvidace odpadních vod bez negativních dopadů na životní prostředí, za sociálně únosné 
ceny v souladu s požadavky právních předpisů. Správa vodovodů a kanalizací je územně rozdělena na tři 
oblasti - provozy Přelouč, Holice a Pardubice.

Zabezpečovat rozvoj infrastruktury vodovodů, kanalizací a čistíren odpadních vod a jejího kvalitního 
provozování v souladu s požadavky právních předpisů Evropských společenství.

Péče o vodohospodářskou infrastrukturu zvyšuje bohatství (rating) obcí a tím přispívá k jejich ekonomické 
stabilitě. 

Zásobování obyvatelstva kvalitní pitnou vodou, odvádění a čištění odpadních vod jsou základním 
předpokladem pro kvalitu lidského života. Existence vodohospodářské infrastruktury a odpovídajících 
vodohospodářských služeb je současně předpokladem dalšího sociálního i ekonomického rozvoje na 
úrovni lokální, regionální, státní i globální.

Dlouhodobé zajištění veřejného zájmu oboru vodovodů a kanalizací je odůvodněno zejména zdravím 
obyvatel, životní a sociální úrovní jejich kvalitního života, zdravým životním prostředím, hospodářským 
a územním rozvojem měst a obcí, hospodářským rozvojem průmyslu a dalších sektorů hospodářství 
a řešením potenciálních krizových situací.

Stanovení strategických cílů:

1. Efektivní a prosperující společnost, vážící si kvalitní práce svých zaměstnanců, pracujících 
ve prospěch zákazníků i vlastníků.

2. Zabezpečení bezproblémového zásobování obyvatel a dalších odběratelů 
nezávadnou a kvalitní pitnou vodou.

3. Efektivní likvidace odpadních vod a odpadů.

4. Udržitelnost a rozvoj infrastruktury vodovodů a kanalizací.

5. Zdokonalovat systém zabezpečení vodohospodářských služeb obyvatelstvu za 
mimořádných okolností (následkem přírodních katastrof nebo krizových situací).

6. Zainteresovat obyvatele na stavu životního prostředí, potažmo dostupnosti vody. Vtáhnout 
je do hry o šetření vodou, recyklaci a zadržování vody v krajině. 

7. Řízení vnějších vztahů ve prospěch VaKu i životního prostředí.

V Pardubicích dne 1. 1. 2021                                 Ing. Martin Charvát, předseda představenstva

dostupnosti vody. Vtáhnout 


